



Den stromů v 1. B

Den stromů má ve světě dlouholetou tradici. Poprvé se začal slavit ve Spojených státech v Nebrasce. Jeden z osadníků jménem J. Sterling Morton začal ve svém okolí ve velké míře vysazovat stromy. Pracoval jako novinář a prostřednictvím novin vyzýval k sázení stromů i další spoluobčany. Díky němu bylo v Nebrasce vysazeno více jak milion stromů. V roce 1874 vyhlásil guvernér Nebrasky první oficiální Den stromů. V současnosti se slaví tento svátek ve více jak padesáti zemích světa. V České republice mají „Stromkové slavnosti“ tradici od roku 1906 a připadají vždy na 20. říjen.



Aby si děti vypěstovaly kladný vztah k přírodě a uvědomily si, jak jsou stromy pro život lidí důležité, rozhodla jsem se s dětmi tento den také oslavit. Děti se na začátku vyučování rozdělily do skupinek po čtyřech a v těchto skupinkách plnily různé úkoly. Na úvod tématu jsme si s dětmi popovídali o tom, co všechno již o stromech znají. Jejich znalosti byly opravdu bohaté. V matematice jsme řešili slovní úlohy o stromech, porovnávali jsme počty stromů a počítali jsme lesní zvířátka. V českém jazyce jsme do nakresleného lesa nalepovali podle pokynů učitelky vystříhaná zvířátka a psali jsme k nim známá písmenka. Přečetli jsme si slabiky na šíškách a kreslili jsme barevné koruny stromů v podzimních barvách. Poslechli jsme si nahrávku zvuků lesa a hádali jsme, co se asi v lese právě odehrává. Při prvouce jsme určovali natrhané větvičky stromů podle atlasu a přečetli jsme si pohádku „O smrčku“. Den stromů jsme završili na školní zahradě, kde jsme vysadili jeden malý pichlavý smrček. Budeme se o něj starat a sledovat, jak nám roste. Na Vánoce si ho také ozdobíme. Po pracovním nasazení si děti ve třídě pochutnaly na muffinkách ve tvaru stromů a domů si odnesly „Stromové diplomy“.

Děti mě velice mile překvapily svými znalostmi a velkým pracovním nasazením při výsadbě smrčku na zahradě. Protože si uvědomují důležitost stromů, určitě se k nim v budoucnosti budou i hezky chovat a chránit je.

Mgr. Lenka Příbová

Návštěva z mateřské školy

Začátkem ledna přišly do prvních tříd na návštěvu děti z mateřské školy. Žáci z 1. A spolu s paní učitelkou o tom sepsali následující zprávu:

Ve čtvrtek 8. ledna 2015 k nám do 1. A přišly děti z mateřské školy. Měli jsme pro ně připravené různé aktivity, učili jsme je psát jejich jména a také některé číslice. Každému předškolákovi se věnovali dva prvňáčci a snažili se mu pomáhat. Někdy bylo těžké dětem úkoly vysvětlit. Prvňáci přečetli předškolákům povídku a předškoláci pak nakreslili, o čem byla. Nakonec ještě děti ze školky pod vedením prvňáčků vypracovaly pracovní list, za nějž si vysloužily jedničku s hvězdičkou! Snad se u nás našim hostům líbilo!

Dodatek paní učitelky:

Prvňáci si vyzkoušeli, jak je někdy náročné někomu něco vysvětlit a jakou radost jim může učinit úspěch někoho druhého.

Bc. Kateřina Nováčková

